Esercizi sulle proprieta delle potenze con i numeri naturali

Quoziente di potenze con la stessa base (seconda proprieta)

2422 =
35:3%3 =
4*: 42 =
25:20 =

814:87 =

126:12% =
1519: 151 =
181*:18° =
2113:21° =

3616:36% =

414:43: 46 =
34:31:32 =

816:83:8* =
116:110:12 =

910:9%: 91 =

1230:1215:127 =
2110:213:21' =
2514:25:25% =
3013:3012:30° =

3521.359:358 =
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58:56 =
61°:67 =
712:7° =
19:1° =

916:96 =

403: 401 =
4513:45° =
5016:5012 =
607:60 =

67%:67% =

712:72:73 =
513:53:5% =
810:8%: 46 =
99:93:95 =

220:2%:29 =

4519. 4511, 457 =
5614:56%: 560 =
60%°:603%: 601° =
6520: 6512: 657 =

72%4,7213.727 =

02:0° =
418. 412 _
619. 610 —
13:1 =

85:82 =

7016:707 =
7818:7812 =
807:80° =

8614:861% =

99%9:99% =

6301617:610 —
42:40.4 =
210:24:20 =
7%2:71.7 =

690: 680: 610 —

75%0:7530:75%0 =
82*:82:82% =
9548:9525: 9523 —

9839:9827:98% =

1001°°:100*: 100°° =



